



Nr. 20063 / 16 08. 2022

Exemplar unic
Nr. 39144/DSDRP/12.08.2022

Doamnei Renate Weber
Avocatul Poporului
avp@avp.ro

Stimată doamnă Avocat al Poporului,

Referitor la recomandarea nr. 115 din data de 14.07.2022 formulată de către instituția dumneavoastră, în urma anchetei efectuate la nivelul Penitenciarului București-Jilava în data de 12.07.2022, vă aducem la cunoștință că, numitului [redacted], născut la data de [redacted], fiul lui [redacted] și [redacted], i-a fost aprobată cererea de transfer, de la Penitenciarul București-Jilava la Penitenciarul Târgu Mureș, în vederea executării pedepsei și pentru menținerea legăturii cu mediul de suport, conform dispoziției A.N.P nr. 24699 din data de 03.08.2022.

Totodată, vă comunicăm faptul că, la nivelul camerelor E5.14 și E5.19, respectiv grupurile sanitare ale acestora, au fost efectuate o serie de lucrări în perioada 2021-2022 ce au constat în: tencuieli, hidroizolații, înlocuit placaje ceramice, înlocuit corpuri de iluminat, zugrăveli și vopsitorii lavabile la pereți și tavane, vopsitorii alchidice precum și intervenții la instalațiile sanitare.

De asemenea, pentru anul în curs, sunt planificate în luna august o serie de lucrări la spațiile menționate ce vor consta în: zugrăveli și vopsitorii lavabile la pereți, tavane, vopsitorii alchidice, înlocuit placaje ceramice în cameră și grup sanitar, precum și orice altă lucrare de reparație curentă necesară care nu a fost prevăzută.

Mai mult, fondurile alocate unității pentru anul 2022 sunt suficiente în vederea asigurării unei igiene corespunzătoare tuturor camerelor de deținere și a grupurilor sanitare aferente acestora.

Administrația Națională a Penitenciarelor folosește și acest prilej pentru a vă asigura de deplina disponibilitate în soluționarea tuturor aspectelor ce privesc executarea pedepselor privative de libertate.

Cu deosebită considerație,

Pentru Comisar șef de poliție penitenciară dr. Dan HALCHIN
Director general Administrația Națională a Penitenciarelor, semnează
Comisar șef de poliție penitenciară Marian ILIE
Director General Adjunct

